

Подводя итоги уходящего года АМС Донгаронского сельского поселения проделала следующую работу: Совместно МБОУ СОШ уделяем большое внимание патриотическому воспитанию молодежи. В этом заслуга учителей директора школы Хетагурова Элизбара Арутиновича, Женсовета председатель Бязрова Заира Казбековна и родительского комитета школы. Ежегодно 9- мая проводится уборка и возложение цветов на могилы ветеранов ВОВ. Конкурс чтецов на военную тематику среди учащихся школы. Проводятся уроки мужества под руководством Цараковой Земфиры Таймуразовны. Активная работа ведется с неблагонадежными семьями. Совместно с МБОУ СОШ организовывается отдых и занятость детей и молодежи из группы риска в каникулярное время. Обеспечили доступность для детей из семей с тяжелым материальным положением в кружки и спортивные секции. В плане межнациональных отношений большую помощь нам оказывает отдел межнациональных отношений АМС МО Пригородного района. Все запланированные мероприятия нами воплощены в жизнь. Провели четыре «Круглых стола» совместно с АМС МО Пригородного района Абаевой Тамарой Казбековной, прокуратурой района Гусовым Маратом, председателем «Ныхаса» Пригородного района председатель Ходов Ахсар, с сельским «Ныхасом» председатель Босиков Тарзан Багратович , имамом села Тимиевым Бесланом Султановичем и наиболее авторитетными жителями, где были затронуты самые актуальные проблемы в этом направлении. Такие совместные встречи полезны, так как все наболевшие вопросы мы решаем вместе сообща, жители села понимают это и относятся с уважением друг к другу к какой национальности он не принадлежал и исповедовал религию. Существенное внимание нами уделяется профилактике воспитательных пропагандистских мер по предупреждению экстремистской деятельности. Нельзя не отметить ОМВД России по Пригородному району и участкового уполномоченного полиции Каргаева Аркадия Сослановича. Ежемесячно проводятся лекции о детской и подростковой преступности, уголовной ответственности за вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность, об ответственности за пособничество экстремистским и террористическим группировкам. Регулярно ведется работа по укреплению национальной политики и развитию межконфессиональных отношений среди жителей села, противодействию религиозному и национальному экстремизму в молодежной среде, пропаганды идей межнациональной и межконфессиональной толерантности. В целях антитеррористической безопасности совместно с АТК Пригородного района, ОМВД и ОФСБ России по Пригородному району при необходимости проводим рейды по проверке паспортного режима с целью установления лиц, проживающих без регистрации привлекаемых в качестве рабочей силы, обследуются пустующие дома. Оказывается всяческое содействия правоохранительным органам по антитеррористической безопасности села и жителей. В плане пожарной безопасности АМС сельским поселением создана пожарная дружина в количестве пяти человек, которые оснащены средствами первой

необходимости в тушении пожаров. На окраинах села провели опашку в целях пожарной безопасности. Ведется разъяснительная работа по пожарной безопасности с населением при пожаре. Особое внимание АМС уделяет благоустройству, санитарной очистке и озеленению территорий сельского поселения. Организовали работу по проведению месячников, субботников в коллективах, организаций и школы. Где выполнена следующая работа: ликвидировано стихийная свалка на окраине села, ликвидировали незаконно установленные ограждения на улицах, произвели побелку деревьев и кустарников вдоль дорог. Произвели вырубку высохших деревьев, включая кладбища, очистили пойму реки «Камбилиевка» от разного мусора. В плане озеленения посадили деревья и кустарники вдоль дорог. Активно работают секции Греко – Римской борьбы и рукопашного боя. За столь короткий срок воспитанники данных секций стали победителями и призерами разных турниров республиканского и Российского уровня. В первую очередь это заслуга нашего молодого тренера Кабисова Алана Валерьевича, который душой переживает за своих подопечных. Благодаря его энтузиазму и стараниям под руководством АМС МО Пригородного района в селе провели открытые турниры по рукопашному бою и Греко – Римской борьбы по результатом этих соревнований данные турниры включили в календарь проводимых мероприятий АМС МО Пригородного района и ежегодно будут проводится у нас в селе. Не смотря на результаты 2018 году, есть над чем предстоит еще поработать.

Пользуясь моментом в преддверии нового года разрешите поздравить всех жителей Пригородного района и жителей моего любимого села с наступающим новым 2019 годом и пожелать Вам успехов во всем.

С уважением к Вам глава АМС Донгаронского сельского поселения Булкаев Эрик Шотаевич.